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„Našim cíle bylo na workshopu účastníky seznámit se základními principy point of care
sonografie prováděné lékařem klinického oboru, především se ale zaměřujeme na nácvik
základních dovedností, které mohou lékaři a studenti nadále rozvíjet během své praxe,“
říká primář interního oddělení a urgentního příjmu Zdeněk Monhart, který je
organizátorem celé akce.

Program začínal úvodní přednáškou, která uvedla účastníky do problematiky. Stěžejním bodem
programu pak byla následná praktická výuka na pěti stanovištích: srdce, plíce, břicho, cévy a
kanylace cév. Zde si účastníci prakticky vyzkoušeli na figurantech ultrazvukové vyšetření srdce, plic,
břicha nebo cév. Na modelu měli navíc možnost procvičit si kanylaci cév s navigací ultrazvukem.

Stanoviště byla navržena tak, aby poskytla prostor pro nácvik základních ultrazvukových dovedností,
ale také ukázala, jak lze ultrazvuk využít v reálných klinických situacích.

„Tyto vzdělávací akce dávají mladým lékařům a studentům jedinečnou příležitost učit se od
zkušených odborníků a získat neocenitelné zkušenosti, které jim otevřou dveře k efektivní a moderní
medicíně,“ dodává závěrem zástupce ředitele pro léčebně preventivní péči Pavel Jajtner.

A jak hodnotí workshop zúčastnění medici a lékaři?

Veľmi dobrý
Možná bych ocenila krátkou přestávku na odskočení si na toaletu nebo pro pití/svačinu. Jinak
všechno super
Akce bola veľmi fajn, lektori boli príjemní a ochotní odpovedať na všetky naše dotazy.
Děkuji za možnost si vyzkoušet ultrazvukové vyšetření pod zkušeným dohledem a odborným
výkladem. Bylo by skvělé, pokud by někdy v budoucnu byl workshop třeba jen na echo srdce,
abychom mohli problematiku řešit více dopodrobna, díky.
Celkovo hodnotím workshop veľmi pozitívne, páčila sa mi obsahová stránka aj veľkosť skupín
na stanovištiach. Z môjho pohľadu by sa mohol predĺžiť čas strávený na stanovištiach o 5-10
minút, pretože na stanovišti UZ srdca, by sa zišlo pár minút naviac.
Vynikající kurz. Cením každého lékaře, který ve svém volném čase šel vyučovat své kolegy a
studenty. Budu pět samou chválu.
Za mna sem byla spokojena, bola to velmi dobre
Moc děkujeme! Velmi oceňujeme přátelský přístup k mladým studentům a ochotu předávat
zkušenosti.
Super! Jen tak dál!
Akce se mi velice líbila, čas workshopu byl využit naplno.

Nemocnice Znojmo tímto děkuje všem účastníkům, lektorům a organizátorům za úspěšný průběh
workshopu a těší se na další ročníky.
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